
ATA DA CENTÉSIMA SÉTIMA REUNIÃO DO COLEGIADO DO CURSO DE PÓS-1

GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS DA SAÚDE DO CAMPUS CENTRO-OESTE DA UFSJ. Ao2

primeiro dia do mês de novembro de dois mil e dezoito, às treze horas e trinta minutos, na sala de3

reuniões do bloco C, realizou-se a centésima sétima Reunião de Colegiado do Programa de Pós-4

Graduação em Ciências da Saúde da Universidade Federal de São João del Rei - Campus Centro-Oeste,5

presidida pela professora Luciana Lara dos Santos, para cumprir a seguinte pauta: 1) Normas para6

utilização dos recursos do PROAP; 2) Fechamento do PROAP - apresentação final; 3) Escala para7

seleções de mestrado e doutorado; 4) PNPD; 5) Informes: Situação da aluna Antônieta, Projeto de8

internacionalização não aprovado, Qualipós, Coleta CAPES, Novo Regimento Aprovado. Estiveram9

presentes à reunião os seguintes professores: Luciana Lara dos Santos, Fábio Vieira dos Santos, Vinícius10

Silva Belo, José Augusto Ferreira Perez Villar, Clareci da Silva Cardoso, a aluna Leilismara Sousa11

Nogueira e o prof. Fernando de Pilla Varotti como convidado. A prof. Luciana iniciou a reunião com o12

ponto de pauta 1) Normas para utilização dos recursos do PROAP - a prof. Luciana informou da13

necessidade de constar em ata decisão anteriormente tomada pelo colegiado em negar pedidos de recursos14

financeiros à professores inadimplentes. Explicou também que no coleta 2018 professores deixaram de15

entregar a planilha CAPES, o que diante da importância do preenchimento para uma boa avaliação do16

programa é imprescindível. Esta medida foi tomada para exigir dos professores o cumprimento das17

obrigações relativas ao PPGCS. O colegiado votou e revalidou a decisão de negar recursos aos18

inadimplentes. Passando ao item de pauta 2) Fechamento do PROAP - apresentação final - a prof.19

Luciana informou aos demais membros do colegiado que o recurso do PROAP foi quase todo utilizado20

em 2018. Passando ao item de pauta 3) Escala para seleções de mestrado e doutorado - a prof. Luciana21

mostrou aos demais membros uma planilha de escala de professores na participação de comissões de22

seleção para que haja um revezamento na indicação de novas comissões, escala a ser adotada a partir do23

próximo ano. Passando ao item de pauta 4) PNPD - a prof. Luciana informou da necessidade de escolha24

dos membros da comissão de seleção do PNPD. O colegiado citou alguns nomes de professores e decidiu25

que haveria uma consulta sobre a disponibilidade de cada um na participação da comissão de seleção após26

o levantamento dos interessados em ser supervisor do bolsista PNPD, descartando os que mostrassem27

interesse na supervisão. Passando ao item de pauta 5) Informes: Situação da aluna Antônieta, Projeto28

de internacionalização não aprovado, Qualipós, Coleta CAPES, Novo Regimento Aprovado - a prof.29

Luciana deus os seguintes informes: - informou que havia ligado para a doutoranda Antônieta e explicou30

a ela a sua situação e que houve resistência por parte da aluna em aceitar vir fazer as disciplinas que ainda31

lhe faltavam; - informou que o projeto da UFSJ do Programa Institucional de Internacionalização da32

CAPES não havia sido selecionado; - informou que o recurso Qualipós estava disponível - assim33

decidiram que um e-mail seria enviado aos professores para se fazer um levantamento das demandas; -34

informou que a CAPES está em fase de mudanças na avaliação da pós-graduação, tendo como um dos35

pontos a produção do professor com o discente do Programa; - informou que o novo regimento do36

PPGCS havia sido aprovado no CONSU. Assim, nada mais havendo a tratar eu, Luciana Gonçalves37

Ferreira, lavrei a presente ata que depois de lida, se aprovada, será assinada pelos presentes. Divinópolis,38

um de novembro de 2018.________________________________________________________________39
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